

Ленинский Шахтер

Орган Ленинск-Кузнецкого Горкома ВКП(б)
и городского совета депутатов трудящихся

№ 131 (3283)

Суббота, 8 июля 1944 г.

Цена 20 коп.

О партийном взносе

Устав партии большевиков требует от членов и кандидатов партии соблюдения строжайшей дисциплины, авангардной роли в труде и в общественной жизни, верности ленинско-сталинским принципам большевизма, высокой моральной и идейной чистоты.

Воспитание этих качеств в коммунисте—большой и сложный вопрос партийной работы. Каждый коммунист, чтобы он ни делал, где бы он ни был, всегда должен помнить о своей принадлежности к партии, чувствовать глубокую личную связь с ней, ответственность перед ней, преданность и любовь к ней.

Каждый пункт Устава нашей партии напоминает члену и кандидату ВКП(б) о священных обязанностях коммуниста, идейно направляет и воспитывает его. Строжайшее соблюдение Устава — непременное условие принадлежности к партии. Вот почему каждая партийная организация должна воспитывать в своих членах чувство ответственности перед партией, чувство необходимости в своем труде, в своей жизни следовать партийному Уставу, партийной программе, направляться и руководствоваться ими.

Возьмем такой, казалось бы простой вопрос, как уплата партийных взносов. Многие партийные руководители рассматривают уплату партийных взносов как дело чисто технического, относят его к третьестепенным вопросам партийной дисциплины.

А между тем не следует забывать и о политической стороне этого дела. Не следует забывать о том, что уплата партийного взноса не просто соблюдение известной формальности, а и немаловажное звено партийной, коммунистической морали.

К сожалению, во многих партийных организациях нашего города допускаются в этом вопросе грубые ошибки, грубое нарушение Устава. Недавно ревизионная комиссия горкома ВКП(б) обследовала состояние партийного хозяйства в 23 партийных организациях.

В партийной организации хозотдела треста „Ленин-уголь“ партвзносы не собирали еще за март (секретарь тов. Уфимцева). В парторганизациях шахты им. С. М. Кирова (секретарь тов. Бузанов) и ОРС (секретарь тов. Козлов) взносы принимают сразу за три и больше прошедших месяца, даже не считая нужным ставить этот вопрос на обсуждение общих

собраний. На шахте им. С. М. Кирова с кандидата партии тов. Ковалева взносы приняты сразу за 11 месяцев. Неаккуратно платят взносы т.т. Астафьев, Матвеев, Пуряев и другие.

Обнаружен и ряд других серьезных недостатков в состоянии партийных касс. В парторганизациях хлебозавода, завода „Красный Октябрь“ и др. при взимании партийных взносов не придерживаются шкалы и во многих случаях товарищи или переплачивают или недоплачивают. Наблюдается небрежность в ведении денежных партийных документов и даже злоупотребления с партийными средствами.

Партийным руководителям, запустившим партийную кассу, коммунистам, забывающим об Уставе ВКП(б), не лишне напомнить слова Михаила Ивановича Калинина о партийных взносах:

„Это вопрос как будто бы сугубо практический. Конечно, можно просто изругать людей, указать им, что они недисциплинированные, плохие коммунисты и пр. Но этот же вопрос можно поставить и принципиально. Сказать людям: „Вы сами понимаете, что если просрочить взносы в партию на месяц и два, для партии это существенного значения иметь не будет, от этого ее денежная касса не пострадает. Наша партия — теперь не бедная партия. И не потому мы с вами разговариваем по этому поводу, что из-за вашего запоздания со взносами мы не смогли послать своевременно наш партийный отчет. Не в этом дело, а дело в том, что если вы не вносите партийных взносов своевременно, то это значит, что вы не думаете о партии, что вы к партийным обязанностям относитесь спустя рукава. Тот же, кто к партийным обязанностям, да еще к таким простым, строго организационным, как внесение партийных взносов, относится таким образом, — у того значит партия не сидит глубоко. Ведь тот, кто думает о партии, для того внесение партийных взносов — удовольствие, потому что этим он как бы устанавливает материальную связь с партией, как будто к ней прикасается“. ...Если так подходить к делу, то простой вопрос о партийных взносах превращается в политику“.

И вот в этом простом и в то же время политическом вопросе нашим парторганизациям надо навести большевистский порядок.

КТО ЗАВОЮЕТ ЗВАНИЕ „МАСТЕР УГЛЯ В ДНИ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ“?

Проходчик тов. Серяпин выполняет норму выработки на 250—300 проц.—
Смена горного мастера тов. Савенкова выполняет задание на 118 проц.—
Установщик тов. Тарасов дает ежедневно 180 проц. нормы.

ГОРНЯКИ, БОРИТЕСЬ ЗА ПЕРВЕНСТВО В СОРЕВНОВАНИИ ПО ПРОФЕССИЯМ!

МОЯ СМЕНА

Вступая во второе полугодие, я поставил перед собой задачу добиться звания „Мастер угля в дни Отечественной войны“. Для осуществления этой цели есть все возможности. Смена, которой я руковожу, сейчас в среднем выполняет план на 118 проц. Можно работать еще лучше. Правда, у нас на участке трудные условия—уголь с прослойками, а это замедляет работу навалотбойщика. Но несмотря на это, весь коллектив смены старается добиваться высокой производительности труда, чтобы иметь право принять участие в слете стахановцев комбината „Кемерово-уголь“.

Н. Савенков—горный мастер участка № 10 шахты имени С. М. Кирова.

Впереди коллектив 11-го участка

На передовых участках шахты имени С. М. Кирова во всю ширь развернулось социалистическое соревнование за право участия на слете стахановцев. Итоги за первые пять дней июля показали, что первенство в соревновании держат горняки 11-го участка, где начальником тов. Александров. Участок ежедневно выполняет суточный план на 120—150 процентов.

Особенно хорошо работали горняки участка 5 июля. В этот день они выдали 170 тонн угля сверх суточного плана и имеют на своем счету с начала месяца 434 тонны сверхпланового угля.

Хорошо работают горняки 8-го участка (начальник тов. Симоненко). 4 июля участок выполнил план на 120 процентов, а 5 июля на 145 проц. За 5 дней июля коллектив уже накопил 200 тонн сверхпланового угля.

Образцы высокой произво-

дительности труда показывают проходчики лучшей бригады тов. Серяпина 9-го подготовительного участка. За 5 дней бригада выполнила сменное задание по уходом на 170 проц. Сам тов. Серяпин ежедневно дает по 250—300 процентов нормы. Он твердо решил получить звание „Мастер угля в дни Отечественной войны“.

Бригада обязалась июльский план завершить не меньше как на 170 проц. Сейчас она является кандидатом на слет стахановцев.

Комсомольская организация шахты решила ознаменовать открытие слета выдачей 1000 тонн угля в неурочное время. Отдельные комсомольцы с честью выполняют взятые обязательства. Так комсомолец тов. Лапунов в неурочное время уже добыл 25 тонн угля, комсомолец тов. Мыльникова добыла 15 тонн.

М. Павлов.

Несмотря на трудности

Крепко дерется за звание „Мастер угля в дни Отечественной войны“ знатный установщик шахты „А“ тов. Тарасов.

Несмотря на трудности, создавшиеся в работе 7-го участка, он систематически перевыполняет свою норму.

— Я дал слово выполнить июльскую норму на 180 проц. и держусь на этом уровне,— говорит тов. Тарасов. С начала месяца его производительность труда 180—190 проц. Нет сомнения, что боец за уголь не сдает темпов и завоеует почетное звание.

Социалистическая помощь

На 15-м участке шахты имени С. М. Кирова надо было срочно установить секцию. В ночь на 6 июля в третью смену монтировать секцию в шахту спустилась бригада коммунистов в составе т.т. Морозова, Мязина, Карась, Шаповалова, Федякина и др. Бригаду возглавлял парторг ЦК ВКП(б) тов. Бузанов.

Бригада работала по-фронтному. К 6 часам утра секция была смонтирована и опробована. Пуск в эксплуатацию секции намного повысит производительность труда на участке.

О ПРИСУЖДЕНИИ ПЕРЕХОДЯЩИХ КРАСНЫХ ЗНАМЕН ЗА ЛУЧШЕЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, ВЗЯТЫХ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ ЗА ИЮНЬ 1944 г.

Постановление городского комитета ВКП(б), Исполнительного комитета городского совета депутатов трудящихся и Районного комитета союза угольщиков

Городской комитет ВКП(б), Горисполком совета депутатов трудящихся и Райком союза угольщиков, подводя итоги социалистического соревнования за июнь 1944 г., постановляют:

1. Оставить переходящее красное знамя Горкома ВКП(б), Горисполкома и Райкома союза угольщиков у лучшего коллектива рабочих и инженерно-технических работников шахты „Полысаевская“ (начальник шахты тов. Червяков, главный инженер тов. Кабанов, парторг ЦК ВКП(б) тов. Гладкий, предшахткома тов. Прокопенко), выполнившего государственный план угледобычи за июнь на 111,2 проц., план подготовительных работ—на 122,7 проц., в том числе главных—на 112,5 проц. и снизившего зольность на 1,8 проц.
2. Вручить переходящее красное знамя лучшему коллективу рабочих и инженерно-технических работников очистного участка № 11 шахты им. С. М. Кирова (начальник участка тов. Александров, партгруппорг тов. Наширин, профгруппорг тов. Радченко), выполнившего государственный план угледобычи с учетом корректировки на зольность на 141 проц.
3. Отобрать переходящее красное знамя у коллектива очистного участка № 1 шахты „Комсомолец“ (начальник участка тов. Михайлов, партгруппорг тов. Щербakov, профгруппорг тов. Паяухин), как давшего меньше показатели в социалистическом соревновании.
4. Вручить переходящее красное знамя лучшему коллективу рабочих и инженерно-технических работников подготовительного участка № 3 шахты „Полысаевская“ (начальник участка т. Лыгин, партгруппорг тов. Мосин, профгруппорг тов. Захаров), выполнившего план подготовительных работ на 121,6 проц., в том числе главных—на 112,5 проц.
5. Отобрать переходящее красное знамя у коллектива рабочих подготовительного участка № 5 шахты им. Ем. Ярославского (начальник участка тов. Ардаков, партгруппорг тов. Ахмедзянов, профгруппорг тов. Балабанов), как давшего меньше показатели в социалистическом соревновании.

6. Вручить переходящее красное знамя бригаде очистного (бригадир тов. Ямбыч) на 178 проц., выработки по бригаде.
7. Отобрать перетива рабочих бригады шахты „Комсомолец“ в социалистическом соревновании.
8. Вручить переходящее красное знамя бригаде подготовительного участка № 1 шахты „Комсомолец“ (бригадир тов. Гладкий), как давшего больше показатели в выполнении плана подготовительных работ на 145 проц.
9. Отобрать перетива рабочих бригады шахты „Комсомолец“ в социалистическом соревновании.
10. Отметить лучших рабочих и инженеров шахты „7 Ноки“, главного инженера ВКП(б) т. Долгов, в полнявшей месячный план подготовительных работ на 115,5 проц.
- а) участка № 1 шахты „7 Ноки“, главного инженера ВКП(б) т. Долгов, в полнявшей месячный план подготовительных работ на 115,5 проц.
- б) участка № 1 шахты „7 Ноки“, главного инженера ВКП(б) т. Долгов, в полнявшей месячный план подготовительных работ на 115,5 проц.
- в) участка № 5 шахты „7 Ноки“, главного инженера ВКП(б) т. Долгов, в полнявшей месячный план подготовительных работ на 115,5 проц.

Секретарь
Председатель райкома

Благоустройство города — дело чести комсомола

Много славных дел вписал в свою историю Ленинско-Сталинский комсомол. На стройках городов, поселков, прекрасного сказочного московского метро комсомол являлся организатором и инициатором. Мы знаем в истории комсомола одно из замечательных дел — это постройка в непроходимой Дальневосточной тайге города Комсомольск-на-Амуре. Огромную работу проделали и продвигают комсомольцы города Ленинграда по восстановлению разрушенных домов и памятников старины.

За три года Великой Отечественной войны наш город очень отстал в смысле его благоустройства. И правильно поступил горком комсомола, создав на днях пленум, на повестке дня которого был поставлен вопрос о благоустройстве города.

Выступивший с докладом секретарь горкома ВКП(б) тов. Курьшин рассказал молодежи о славном подвиге комсомольцев Ленинграда, Горького и Кургана, занявшихся благоустройством своих городов. Докладчик подробно останавливается и на делах ленинско-кузнецкого комсомола.

Силами комсомольцев и молодежи города проведена уборка парка культуры и отдыха им. Горького. Там молодежь отремонтировала скамейки для сидения, танцевальную площадку. В уборке парка участвовало 300 комсомольцев. Особенно хорошо поработала молодежь ремесленного училища № 2, где комсоргом ЦК ВЛКСМ т. Гирова. Большую работу проделали комсомольцы и пионеры по благоустройству пионерского парка. Пионеры и комсомольцы собственными силами добыли материалы для ремонта: они достали 500 кг известки, электропроводку, гвозди. Комсомольцы в школах, где секретарем комсомольской организации тов. Сидорова, и детдома № 1 на своих пришкольных участках насадили деревья. Молодежь шахт «Комсомолец», им. С. М. Кирова привела в порядок скверы, расчистила дорожки, разбила клумбы, газоны.

Однако этого совершенно не достаточно для того, чтобы можно было сказать — молодцы ребята, вы сделали все для благоустройства своего родного города. Еще очень многое нужно сделать за летний период, чтобы привести город в надлежащий вид.

Напряженный трудовой день военного времени требует хорошо организованного отдыха. И комсомол вместе со всей молодежью может благоустроить места отдыха, организовать свой досуг.

Комсомольцы и молодежь шахты «Польсаевская» часто жалуется, что им негде провести свое свободное время, им скучно. А между тем на «Польсаевской» неплохая роща,

имеется спортивная площадка. Но все это в запустении. А поставил ли комитет комсомола (секретарь комитета т. Анцевич) на своем заседании вопрос о приведении в порядок запущенной рощи и оборудовании спортплощадки? Нет, не поставил. А если бы члены комитета комсомола взяли инициативу в свои руки, организовали молодежь после рабочего времени на уборку рощи, на починку изгороди, на ремонт красного уголка, молодежь перестала бы жаловаться на скуку.

В нашем городе много общежитий, в которых живет молодежь, но во многих из них грязно, неуютно, весной и осенью к ним не подойти из-за грязи. Особенно запущены общежития завода «Красный Октябрь» по улице Энгельса. Пытался ли комитет комсомола завода благоустроить свои общежития? Нет, не пытался. Характерно, что вопрос о благоустройстве даже не обсуждался на комитете комсомола (секретарь комитета тов. Ганжа). А выступивший на пленуме тов. Ганжа сетует на то, что ему мало помогают, не дают саженцев, цветочной рассады. То и другое найти можно, нужно только проявить инициативу.

К сожалению, завод «Красный Октябрь» не исключение. Надежду на то, что кто-то сделает за них питает немало комсомольских активистов и комсомольских организаций. Это видно было из выступлений. Например, секретарь комсомольской организации шахты имени Ем. Ярославского тов. Ширякова, в выступлении заявила: «В том, что не посадили цветов на клумбы и газоны возле шахты виноват горкомхоз». А какую инициативу в этом деле проявили комсомольцы? Никакой!

Единственным местом отдыха в летнее время у нас в городе является парк культуры и отдыха им. М. Горького. Там должно быть уютно, весело, занимательно. Пленум горкома комсомола записал в своем решении: силами молодых рабочих и работниц отремонтировать в парке летний театр, библиотечный, шахматно-шашечный павильоны. В июле комсомольские организации города должны помочь оборудовать на реке Иня волную станцию и построить там купальню.

На молодежь нашего города возложена обязанность активно участвовать в ремонте школьных зданий, кинотеатра, стадиона «Динамо», пионерского парка, тротуаров и т. д.

Сделаем же, товарищи комсомольцы, наш город красивым, чистым, чтобы его скверы и сады являлись настоящим местом отдыха.

А. Манеева.

Они ждут...

Только что закончился горячий бой. Сейчас небольшая «передышка». В эти минуты затишья в окопе бойцы взвода младшего лейтенанта тов. Тангаева, награжденного орденом «Славы» 3-й степени за боевые дела, пишут письма домой. Короток солдатский отдых, коротко письмо, написанное на маленьком клочке бумаги.

В этот день, может быть первый раз за год, Федор Тангаев нерешительно вынимает листок белой бумаги. Положив на колене полевую сумку, он задумывается. Кому писать? У него нет родных, нет знакомых, но он жил и работал в городе Ленинске, и сюда в родной город пишет боец письмо незнакомым девчатам-землячкам. Он рассказывает им о своем боевом пути от Белгорода до Румынии, о том, что фронт безудержно движется вперед и о том, как хочется получить весточку из родного города и как трудно жить на фронте без теплого слова приветия.

«Дорогие девчата, мы бьем фрицев и находим время написать вам, может быть и у вас найдется время написать письмо на фронт... Мой адрес: полевая почта 57297 «Е» Тангаеву Федору Иосифовичу. Жду от вас письма».

Это письмо прошло длинный путь от Румынии до редакции нашей газеты. Девушки, Федя Тангаев ждет вашего ответа!

А вот девушкам Ленинска пишут танкисты Белорусского фронта, прославившиеся в эти дни на весь мир своими победами. Во фронтовой «секретке» написано очень немного — горячий привет девчатам, работающим, не покладая рук, для фронта и не менее горячая просьба писать на фронт Середию Василю, Абрамову Ивану, Осину Григорию, Ткачу Василию, Юдину Георгию и Правдину Николаю. Потому что мы, — пишут танкисты, — с начала войны не получаем писем из глубокого тыла, а солдату на фронте грустно жить без писем. Наш адрес: полевая почта 64003 «А».

В горячих боях за освобождение Родины танкисты помнят о нас, ждут от нас теплых писем, согревающих их в суровой походной жизни. Пишите же им, девушки! Ваш ответ будет залогом неразрывной связи фронта с тылом, ваше письмо зажжет радость в суровых глазах солдата, сделает его еще более бесстрашным и смелым в бою с врагом.

Т. Банлакова.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО ИЗ ОПЕРАТИВНОЙ СВОДКИ ЗА 6 ИЮЛЯ

В течение 6 июля западнее города ПЕТРОЗАВОДСК войска КАРЕЛЬСКОГО ФРОНТА, преодолевая сопротивление и инженерные заграждения противника на лесных дорогах и инженерных дефилах, продолжали вести наступательные бои и заняли несколько населенных пунктов и среди них ОНГА, МУКСА, КАМЕНЬ-НАВОЛОК, ВОХТОЗЕРО, ЛАХТА, ИСАНАЛА, ПАЛОЯРВИ, КИРККОЙОКИ, ГРЯССУ.

Севернее и северо-западнее города ПОЛОЦК наши войска вели наступательные бои, в ходе которых заняли более 150 населенных пунктов, в том числе БОЛЬШАЯ ЩЕПЕРНЯ, ЗАЕННИ, ГЛАСНОВКА, ВЛАДЫЧИНО, ЗВАННОЕ, БОРОВУХА, НЕВЛЫ, СЛАБОЦУКИ, КОЧЕРЕЖИНО, ЗАБОРЬЕ, ЯКУБИНИ, КОНЦЕВАЯ и железнодорожные станции ТОЛМАЧЕВСКАЯ, СУХОЙ БОР, БУЛАВСКИЙ, БОРОВУХА, АДАМОВО.

Северо-западнее и западнее города МИНСК наши войска, развивая наступление, овладели районным центром ВИЛЕЙСКОЙ области СВІРЬ, районными центрами Барановичской области городом ВОЛОЖИНО, городом ИВЕНЕЦ, а также с боями заняли более 300 других населенных пунктов и среди них крупные населенные пункты БОЛЬШЕЕ СТОЛПИНЕЦКОЕ, ЗНАХАРИ, МИХАЙЛИШКИ, НИСТАНИШКИ, ГЕРВЯТЫ, АНДРЕЕВИЦЫ, ЖОДИШКИ, ВАЛЕЙКОВИЧИ, СОЛЫ, БИЛЕВИЧИ, МИХНЕВИЧИ, БЕНИЦА, МАРКОВО, ЛЕБЕДЗЕВ, ЛОСК, ГОРОДЗЬКИ, ДОРЫ, БОРОВИКОВИЧИ, НА и железнодорожные станции ЗАЛЕСЬЕ, ПРУДЫ, ВОЛОЧАНЫ, ГОРОДЗЬКИ.

Юго-западнее города МИНСК наши войска с боями продвигались вперед и овладели районным центром МИНСКОЙ области городом ДЗЕРЖИНСК, а также заняли более 100 других населенных пунктов и среди них крупные населенные пункты ПУТЧИНО, ВАЛОВНИКИ, БОРОВАЯ, РУДИЦА, ВИШНЕВКА, ПОЛОНЕВИЧИ, ЧУРИЛЫ, МЕЛЬКОВИЧИ и железнодорожные станции КАЙДАЛОВО, НЕГОРЕЛОЕ.

Восточнее города МИНСК наши войска продолжали вести успешные бои по ликвидации окруженной группировки противника. В ходе боев нашими войсками уничтожено более 5000 немецких солдат и офицеров. В полном составе сдался в плен 195 полк 78 штурмовой дивизии немцев во главе с командиром полка полковником Ольдинбергом.

На БАРАНОВИЧСКОМ направлении наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продолжали вести наступательные бои, в ходе которых овладели районным центром БАРАНОВИЧСКОЙ области городом ЛЯХОВИЧИ, а также заняли несколько других населенных пунктов и среди них ИНКОЛЬБЭЗЬ, БЕТНЕВИЧИ, СЛУГ, ПОДЛЕСЕЙКИ, МЫСЛОВЕ, РУСИ-НОВИЧИ и железнодорожную станцию РЕЙТАНОВ.

В районе среднего течения реки ПРИПЯТЬ, к западу от города МОЗЫРЬ, наши войска овладели районным центром ПОЛЕСКОЙ области городом и железнодорожной станцией ЖИТКОВИЧИ.

Войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта 6 июля овладели важным опорным пунктом обороны немцев и крупным железнодорожным узлом — городом КОВЕЛЬ.

На других участках фронта — без существенных изменений. За 5 июля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 27 немецких танков. В воздушных боях и огнем земной артиллерии сбито 22 самолета противника.

Бомбардировка нашей авиацией железнодорожных узлов Белосток и Вильно

В ночь на 6 июля наша авиация бомбардировала немецкие воинские эшелоны на железнодорожных узлах Белосток и Вильно.

В результате бомбардировки на путях железнодорожного узла Белосток возникли многочисленные пожары. Горели вагоны и платформы с военными грузами противника.

Пожары сопровождались сильными взрывами.

На железнодорожном узле Вильно в момент налета нашей авиации находилось до 15 немецких воинских эшелонов. Прямым попаданием бомб разбито несколько железнодорожных составов. Взорван большой эшелон железнодорожных составов. Взорван большой эшелон с боеприпасами. В результате бомбардировки и взрыва боеприпасов начались пожары, которые, распространяясь, охватили всю территорию железнодорожного узла.

Зам. ответ. редактора
Р. ЛОБАНОВА.

ГОСДРАМТЕАТР
им. С. ОРДЖОНИКИДЗЕ

7, 8, 9 июля
Премьера — В. Шекспир — МНОГО ШУМУ ИЗ НИЧЕГО. Комедия в 4-х действиях.
Начало вечерних спектаклей в 8-30.
Касса театра с 3 ч. дня до 9-30 вечера.

В ГОРКИНОТЕАТРЕ

С 6 июля новый американский фильм — БИТВА ЗА РОССИЮ.
Скоро — ТРАГЕДИЯ В КОТЫНСКОМ ЛЕСУ

Мясокомбинату требуются на постоянную работу СТАРШИЙ БУХГАЛТЕР, БУХГАЛТЕРЫ, СЧЕТОВОДЫ, КАРТОТЕЧНИКИ, СЕКРЕТАРЬ-МАШИНИСТКА. Оплата по соглашению. Обеспечиваются питанием. Крайне нуждающимся предоставляется квартира.

Горпищкомбинату требуются на постоянную работу ПЛАНОВИК, СЧЕТОВОД, КАССИР. Обращаться в часы работы. Телефон 2-08 (один звонок). Улица Апрельская, № 42.

Редакции газеты «Ленинский шахтер» срочно требуются корреспонденты. Обращаться к ответ. секретарю с 10 ч. утра до 5 часов вечера ежедневно.

По нашему городу

Уголь фронту

Работники пожарной охраны треста активно помогают угольщикам добывать для фронта драгоценное топливо. За полгода они отработали в шахте 643 трудодня в свое свободное время и добыли свыше 5 тысяч тонн угля.

10 дней в месяц горноспасатели взвода тов. Петрова, как правило, работают на шахте «7 Ноября» по добыче угля. Бойцы трудятся самоотверженно, с мыслью о фронте, о своем долге перед ним. Т.т. Каргин, Петров выполняют нормы на 147—155 проц.

МОЛОКО, МЯСО, МЕД

На предприятии, где главным инженером тов. Богатин, с каждым годом развивается свое подсобное хозяйство. Молочно-товарная ферма в хорошем состоянии, скот средней упитанности.

В этом году в хозяйстве разбит фруктовый сад — посажено 1000 саженцев яблони, 800 кустов малины. Приобретено 17 ульев с пчелами.

НОВАЯ БРОШЮРА

На днях Ленинский Дом техники выпустил в свет новую брошюру, посвященную техническому творчеству рационализаторов и изобретателей нашего города.

В брошюре даны подробные описания последних изобретений, уже внедренных в производство. Среди них — знаменитая головная опора тов. Нестеренко, нашедшая распространение и применение на многих шахтах треста; приспособление тов. Дедюшина для изготовления дешевых и прочных гвоздей; маслосборник тов. Калининна, приспособление тов. Скларова для штамповки гаечных ключей и другие.

Брошюра написана доступным языком и снабжена подробными чертежами.

Изделия артелей

В нашем городе работает несколько артелей по изготовлению самых различных вещей и предметов.

За полгода артели изготовили и выпустили в продажу 748 штук чулок, 104 шерстяных шаля, около 300 тысяч штук пуговиц, свыше 125 тысяч штук цветов из отходов пошивочных мастерских.

За последнее время развернул работу цех игрушек и елочных украшений. Этих изделий изготовлено около 3-х тысяч штук.